
РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

предметною спеціальністю А4.01 Українська мова і література

галузі знань А Освіта

Сучасна система підготовки вчителя-філолога ставить перед закладами 

вищої освіти нові завдання: випускник освітнього ступеня «бакалавр» має 

володіти фаховими і спеціальними компетентностями, бути одночасно 

психологом, наставником, тьютором та методистом, уміти системно 

використовувати отримані загальнотеоретичні й методичні знання для 

вирішення педагогічних, навчальних, виховних і науково-методичних завдань у 

школі, ураховувати вікові й індивідуальні особливості учнів, вирішувати 

конкретні педагогічні ситуації.

Поданий на рецензування проект освітньо-професійної програми 

розроблено на підставі законодавчих та нормативних актів, Положення про 

освітню програму, аналізу ринку праці з урахуванням регіонального контексту, 

пропозицій випускників і роботодавців.

ОПП «Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література 

(польська))» містить комплекс освітніх компонентів, спрямованих на 

підготовку конкурентноздатного працівника, який володіє фундаментальною 

теоретичною базою фахових дисциплін, методологією наукового дослідження, 

сучасними інформаційними технологіями в галузі викладання української, 

польської мов і літератур у загальноосвітніх закладах різних ступенів, здатний 
до творчої навчально-методичної діяльності, безперервної самоосвіти та 

професійного самовдосконалення.

Програма зорієнтована на студента, розрахована на створення освітнього 

середовища для задоволення потреб і зацікавленостей здобувачів вищої освіти і 

формування індивідуальної освітньої траєкторії.
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Якість змістового складника рецензованої освітньо-професійної програми 

не викликає сумніву, оскільки забезпечено філологічну, мовну, психолого- 

педагогічну й методичну підготовку майбутнього вчителя-філолога.

Перелік компонентів освітньої програми загалом логічний і послідовний. 

Обов’язкові й вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних проблем 

у галузі середньої освіти й формують загальні та фахові компетентності, 

передбачені освітньо-професійною програмою.

Невід’ємним складником програми є практична підготовка студента.

Здійснений аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта 

(Українська мова і література. Мова і література (польська))» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізовується в Уманському 
ч 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за спеціальністю 

014 Середня освіта (Українська мова і література), галузі знань 01 «Освіта / 

Педагогіка», свідчить про те, що вона відповідає вимогам чинного 

законодавства України у сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН 

України щодо необхідних структурних і змістових компонентів та дасть змогу 

сформувати в майбутніх учителів української мови, літератури, польської мови 

та зарубіжної літератури загальні й фахові компетентності, необхідні для 

успішної професійної діяльності в умовах закладів загальної середньої освіти.
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